

сражаясь с ее врагами за ее честь. На ее смерть
нужно было не медлить и это было сделано.
Последние минуты ее жизни были полны страданий, она
страдала от боли, но не от страха, а от боли, которую
она испытывала из-за того, что ее родители
умерли, и она не могла помочь им. Ее мать
умерла от рака, а ее отец от инфаркта. Ее
братья и сестры тоже умерли от рака, и
она была одна из последних из них. Ее
жизнь была короткой, но яркой, и она
умерла счастливой, зная, что ее родители
и братья и сестры были счастливыми.
Ее смерть была трагической, но она
умерла счастливой, зная, что ее родители
и братья и сестры были счастливыми.

С Г Н О
Градский
архив
Ф.
Оп.
№ 685